

### 世界男排联赛首战不敌日本队

# 中国男排奥运新周期首秀“缓起步”

本报综合消息 11日,2025世界男排联赛(西安站)开幕,中国男排迎来新奥运周期的首次亮相。在“首秀”中,男排小伙子们0比3不敌日本队。本支队伍中,教练组召入多名老将,希望他们能够发挥自身经验上的优势,帮助球队实现新周期“进军奥运”的目标。



#### 首秀不敌强队

中国男排去年夺得国际排联男排挑战者杯冠军,得以重返今年世界联赛。本次世界男排联赛(西安站)是新赛季首个分站赛,共有中国、波兰、荷兰、日本、土耳其、塞尔维亚共6支国家队参赛。

中国队首场比赛的对手是日本队,后者是上届世界男排联赛亚军,目前世界排名第六,整体实力很强。

过去两个赛季效力于海外高水平联赛俄超的张景胤因伤未能入选本站赛事名单。此役,中国男排首发派出主攻俞元泰、王滨,副攻李咏臻、彭世坤,接应江川,二传于垚辰,自由人曲宗帅。

比赛首局,中国男排在拦网、进攻环节表现优于对手,但失误多出6次,因此以23比25丢掉。第二局,中国男排局中阶段进攻受阻,被对手打出8比1的得分高潮,并以11分之差再失一局。第三局,中国队与对手相持至局末,还是以22比25丢掉,最终落败。

整场比赛,中国队的失误数量达到24次,比对手多9次,这也是造成失利的主要原因。未来几天,他们还将与塞尔维亚、荷兰、土耳其三支队伍交手。

#### 老将承担重任

中国男排进入新周期后,在阵容上做出了调整,其中一大变化是召入多名老将。以球队在本站世界联赛的16人名单为例,其中包括了多名东京奥运甚至里约奥运周期就入选过的队员。中国男排主教练海宁此前多次表示,希望老将们凭借大赛经验,在关键场次中帮助球队。

中国男排队长江川今年30岁,从东京周期到巴黎周期都是球队的主力接应。主攻线上,33岁的老将季道帅是年龄最大的一位,他在上赛季排超联赛中有出色表现。副攻位置,1995年的张哲嘉和1996年的饶书涵均为从里约周期就入选过的老将。29岁的于垚辰今年回归球队,并担任主力,以提升球队二

传位置的稳定性。

“执教中国队以来,我一直都在强调团队的整体表现。希望队员在比赛中发挥出自己的优势,展现出团队精神和积极的态度,越是重要的比赛越能凸显老将的作用。”此次世界联赛的赛前新闻发布会上,海宁强调了这一点。

#### 力争进军奥运

重返世界联赛,中国男排的目标很明确——避免降级。只有这样,球队才能一直参加这项高水平的赛事,不断提升队伍的整体实力。

自海宁接手中国男排后,中国排协便持续通过将国际赛事引进国内,以帮助中国队获得更多高水平比赛的机会。去年,国际排联男排挑战者杯落地山东,中国男排主场夺得冠军,顺利晋级今年世界联赛。今年,世界男排联赛首个分站赛落地西安,中国男排主场作战。更为重要的是,世界男排联赛的总决赛也落户中国,将于今年7月末在宁波举办,这意味着中国男排提前锁定赛会前八名,明年可以继续留在世界联赛舞台。可以说,新周期伊始,中国男排已获得相当有利的竞赛环境。

海宁表示,高水平的比赛对中国男排而言很重要,球队需要利用这一机会,创造出更好的成绩。长远看,海宁希望把这支中国男排带进洛杉矶奥运会,这也是这个奥运周期的最大目标。

对于目前世界排名第24位的中国男排而言,未来可谓困难重重。不过,目前球队团结一致,正同心协力迎接挑战。

### 孙瑜洁勇夺射击世界杯三连冠

本报综合消息 国际射击运动联合会官网消息,本赛季世界杯德国慕尼黑站(步手枪)11日继续进行,20岁的孙瑜洁夺得女子25米运动手枪冠军,拿下个人本赛季世界杯三连冠。

在此前的世界杯阿根廷站和秘鲁站上,初次赢得世界杯冠军的孙瑜洁就获得女子25米运动手枪两连冠。本站赛事她的表现和阿根廷站有些相似,资格赛阶段她排名不高,位列所有晋级选手的最后一位。但到了决赛,她发挥极为稳定,以38中的成绩再度夺冠。第二、三名均被韩国选手夺得,资格赛排名第一的中国队选手姚千寻最终排名第五。

在男子50米步枪三姿比赛中,中国队选手未能晋级决赛,冠军最终被挪威选手海格夺得。

世界杯慕尼黑站当地时间12日将进行女子50米步枪三姿和男子10米气步枪两项决赛。按照国际射联赛程,本赛季步手枪项目最后一场世界杯分站赛将于9月在浙江宁波举行。

## 浮山街道梅园社区: 共筑防毒堡垒 守护美好家园

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 胡苗 丁琴)6月10日,咸安区浮山街道梅园社区开展“共筑防毒堡垒 守护美好家园”主题宣传活动,进一步提升群众识毒、防毒、拒毒意识和能力,筑牢社区禁毒防线。

活动现场,社区工作人员首先播放《别让“我以为”变成“我后悔”》等禁毒公益宣传片。视频通过真实案例及专家讲解,深入剖析毒品的成瘾机制、新型毒品的伪装手段以及对个人和家庭的毁灭性危害。不少居民观看后深受触动,居民丁先生表示:“原来奶茶粉、跳跳糖都可能是毒品伪装

的,以后一定要提高警惕,保护好自己和家人。”

此外,社区志愿者同步向居民发放禁毒宣传手册,内容涵盖传统毒品与新型毒品的辨别方法、禁毒法律法规、举报涉毒线索途径等实用知识。志愿者还面对面为居民答疑解惑,引导大家积极参与禁毒行动,共同维护社区安全。

梅园社区相关负责人表示,将持续开展多样化的禁毒宣传活动,推动禁毒知识进家庭、进商铺,不断提升辖区居民识毒、防毒、拒毒能力,增强安全防范意识,为建设平安和谐家园注入持久动力。

## 浮山街道金桂社区: 清理楼道杂物 畅通消防通道

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 缪慧 王刚)为消除小区消防安全隐患,营造更加安全舒适的居住环境,6月11日,咸安区浮山街道金桂社区联合高新消防救援大队、咸宁市荣基物业服务公司在璟湖荷花苑小区开展“清理楼道杂物,畅通消防通道”安全宣传整治行动。

行动中,检查人员深入小区楼栋逐户排查。在16栋某住户家门口,消防通道角落堆放的废纸壳等杂物格外显眼。“楼道是公共安全通道,杂物堆放不仅占用公共空间,更会在紧急情况下阻碍救援,埋下重大安全隐患。”检查人员现场向业主讲解隐患风险,并协助业主对杂物进行了清运。

此外,在各楼栋一楼入口处,物业工作人员均张贴了《高层民用建筑消防安全管理规定》,明确楼道堆物、电动车飞线充电及违规停放等行为的危害性,引导居民自觉维护公共安全。

“此次行动不仅清除了楼道‘拦路虎’,更



通过‘整治+宣传’的方式提升了居民安全意识。”金桂社区党总支书记钱臣表示,后期还将联合消防部门、物业不定期开展“回头看”检查,以长效管理机制守护小区“生命通道”,推动平安社区建设走深走实。

## 建行个人消费贷款

发展消费金融 助力提振消费

■ 快贷 ■ 建易贷 ■ 房易贷 ■ 养易贷

年化利率低至  
**3%(单利)起**

利率低

最高可贷**100万元**  
30万及以下线上办理

额度高

期限最长  
**5年**

期限长

还款方式灵活可选  
**50万元以内自主支付**

易办理

扫码咨询客户经理

**温馨提示:**

1. 客户最终额度和执行利率以实际审批为准。
2. 贷款资金不得用于购买房产、股票、债券、期货、金融衍生品和资产管理产品,不得用于固定资产投资、股本权益性投资以及法律法规禁止的其他用途。
3. 贷款不收取任何附加费用,严禁贷款中介和电信诈骗。
4. 理性消费,量力而行,珍视信用!
5. 详询95533或建行各营业网点。

**中国建设银行**  
China Construction Bank  
湖北省分行

客户服务热线: 95533  
网址: www.ccb.com